

**Услуга с предмет:** „Изготвяне на национални доклади, свързани с изпълнението на дейности по проект „Danube Ports Network – DAPhNE“ № DTP1-1-196-3.1, финансиран по Програмата за транснационално сътрудничество „Дунав“ 2014 - 2020 г.“:

Позиция 1. „Изготвяне на Национален доклад за административните процеси във вътрешноводните пристанища на България“

## ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

Настоящата обществена поръчка се възлага в рамките на проект „**Danube Ports Network – DAPhNE**“ № **DTP1-1-196-3.1**, финансиран по Програмата за транснационално сътрудничество „Дунав“ 2014 - 2020 г.“ и във връзка с предвидените дейности в рамките на Работен пакет 4 „Администрация и управление“, за изпълнението на който ДП „Пристанищна инфраструктура“ е отговорен партньор.

### Предмет и обхват на услугата:

I. **Предмет на услугата:** „Изготвяне на национални доклади, свързани с изпълнението на дейности по проект „Danube Ports Network – DAPhNE“ № DTP1-1-196-3.1, финансиран по Програмата за транснационално сътрудничество „Дунав“ 2014 - 2020 г.“:

Позиция 1. „Изготвяне на Национален доклад за административните процеси във вътрешноводните пристанища на България“.

### II. Обхват на услугата:

В рамките на услугата трябва да бъде разработен Национален доклад за административните процеси във вътрешноводните пристанища на България в рамките на Дейност 4.1. „Подобряване и хармонизиране на административните процеси в пристанищата“ от проекта. Докладът да се фокусира върху анализ на пристанищните процеси, отнасящи се за ползвателите на пристанищата, като целта е да се определят аспектите, които трябва да се опростят и/ или променят, за да се увеличи ефикасността (производителността) на речните пристанища. За да се постигне тази цел, ще се извърши проучване, чрез използване на въпросник, който ще бъде изпратен от ДП „Пристанищна инфраструктура“ (ДППИ) до заинтересованите лица в България. Проучването ще се извърши във всички крайречни страни, включени в проекта и впоследствие ще се изработят пет национални доклада. Заключениета от националните доклади ще бъдат интегрирани в един общ доклад, който ще подчертае всички необходими действия за увеличаване на пристанищната ефективност.

В координация с ДППИ, ОУС - Университет Овидиус, Констанца, Румъния разработи документи за проучването – въпросник и образец за националните доклади.

ДППИ ще проведе проучване, от количествен вид. Събраните данни ще бъдат първични данни, които ще се събират чрез използването на предварително зададения въпросник (наличен в Google формат). Въпросникът е преведен на езика на съответната държава, провеждаща проучването. Въз основа на резултатите от проведеното проучване трябва да бъде разработен Национален доклад, на базата на предварително изготвения образец, предоставен от ОУС (приложен към настоящата техническа спецификация).